

В Железногорский суд направлено в суд уголовное дело по обвинению жителя г. Железногорска за систематическое предоставление помещения для потребления наркотических средств.

В Железногорский городской суд направлено в суд уголовное дело по обвинению жителя г. Железногорска по ст. 232 ч. 1 УК РФ за систематическое предоставление помещения для потребления наркотических средств.

В ходе дознания установлено, что житель г. Железногорска 17.04.2024, 12.05.2024, 14.05.2024, состоя в дружеских отношениях с лицами, употребляющими наркотические средства, предоставлял последним для потребления наркотических средств квартиру.

Факты употребления наркотических средств подтверждены медицинскими освидетельствованиями задержанных лиц в квартире, предоставленной К. для потребления наркотических средств.